
 Ata da Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da Lapa, 

realizada em 04/04/2022, realizada de forma remota conforme disposto na 

Portaria n. 003/PREF/CC/SERS/2020. 

Ata 04/2022 

 

Ao dia 04 de abril de dois mil e vinte e dois, às 19h45, em segunda chamada, reuniu-

se de forma remota o Conselho Participativo Municipal da Lapa (CPM Lapa) por meio 

de seus membros abaixo subscritos, conforme disposto na Portaria n. 

003/PREF/CC/SERS/2020. 

Coordenação: Sonia Rodrigues 

Secretário-geral: Humberto Moreira dos Santos 

I – REGISTRO DE PRESENÇAS E AUSÊNCIAS 

Conselheiros/as presentes: 

PAULO SERGIO VIEIRA DE FREITAS; SONIA RODRIGUES; MARIA ESTER XAVIER 

PEREIRA DO VALLE; MARIA ISMÉRIA NOGUEIRA DOS SANTOS, totalizando 4 

(quatro) presenças. 

Conselheiros/as ausentes: 

EDSON GARCIA ALVES; HUMBERTO MOREIRA DOS SANTOS; ALBERTO 

FERNANDO AFFONSO CANDIDO; ORLANDO SOUZA DO NASCIMENTO; MARIA 

APARECIDA DA SILVA TEIXEIRA; RONALDO DE OLIVEIRA TERRA; SIMONE DE 

AGUIAR; CLAIR SAMPAIO; DANILO LESSA BERNARDINELLI; LUCIA APAECIDA 

DE SALES ALEXANDRE; MARCO ANTONIO MARINO (solicitou desligamento formal 

do CPM Lapa em 14/04/2020); PEDRO NABUCO; RUBENS RODRIGUES DE 

MENDONCA JUNIOR e VANESSA VITULLO (solicitou desligamento do CPM Lapa, 

mas não encaminhou o formulário oficial), totalizando 14 (quatorze) ausências. 

Interlocutor da Subprefeitura da Lapa: 

Sr. Afonso Rennó 

Convidadas(os): 

Jupira C. CADES – Lapa 

Vera T. 

II – EXPEDIENTE: 

. Informes 

. Pauta 

. Pendencias 

III- Informes:   

1. Participação em reunião on line com os Coordenadores de todos os 

Conselhos Participativos Municipais e solicitando prorrogação do mandato dos 

CPMs até 31/8/22. 

2. Foi solicitada uma audiência com o Prefeito para pedir esclarecimentos 
sobre a transição dos Conselhos Participativos Municipais para os Conselhos 
de Representantes. Considerando que o Conselho de Representantes 
pertence ao Legislativo e Conselho Participativo Municipal ao Executivo é 
necessário um acompanhamento mais específico.  



3-Foi proposto formar um grupo de trabalho composto por Coordenadores e 
Conselheiros, para acompanhar esta transição junto ao Ministério Público; 
4. Proposto criar uma Comissão para acompanhar a próxima eleição do CPM 
(Conselho Participativo Municipal). 
IV- Pauta: 

1. Jupira sugere que seja feito um informe (comunicação) pedindo apoio aos 55 
Vereadores, começando pelos Vereadores de Oposição, bem como a outras 
entidades como o Fórum São Paulo, Frente São Paulo pela vida, entre outros.   
2. Eleição Grupo de Gestão Operação Agua Branca - 10/4/22 das 9:00 às 17 
horas. Para votar levar  RG + Declaração de endereço + Comprovante de 
vacina. Pode votar em 5 candidatos. Local: Rua Guaicurus,1.000 – Lapa. 
3. Paulo (Jaguaré) pede apoio para problema de invasão de calçada (respeitar 
os 3 metros definidos na norma) 
4. Plano de Bairro. A Conselheira Maria Isméria se propôs a articular com 
pessoas com representatividade nos bairros Jardim Vera Cruz e Vila Anglo. 
Cita o Padre Jose D. Rolim da Paroquia Nossa Senhora Aparecida que além 
de Padre é Arquiteto e Urbanista. 
V– ENCERRAMENTO 

Concluída a pauta da presente reunião ordinária, os conselheiros/as agradecem a 

presença e a participação de todas/os, encerrando-a. 

Ata digitada e formatada pelo secretário-geral Humberto Moreira dos Santos, em cima 

das anotações feitas pela conselheira Sra. Maria Isméria Nogueira dos Santos, dentro 

das respectivas atribuições legais de Conselheiro Participativo Municipal. 

 

 

 

       

 

  


